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Bíró Péter, az NSÜ elnök-vezérigazgatója 30 év után tért 
vissza Magyarországra 2023. január elsején. Közgazdász 
végzettségével gazdasági vonalon dolgozott korábban 10 
különböző országban, de mint mondta, a szívében mindig is 
sportoló maradt. 

Az elnök-vezérigazgató röviden bemutatta az NSÜ-t, amely az 
államtitkárság háttérintézménye, jelenleg ugyan támogatá-
sokból él, de szeretnék kiegészíteni a bevételeket egy piaci 
„lábbal” is. Jelenleg 1300 munkavállaló dolgozik a cégnél, 
amely több mint 1000 milliárd forintos vagyon felett ren-
delkezik és több mint 230 létesítményt üzemeltet. 175-nél 
is több, 500 millió forint alatti sporteseményt rendeznek 
az országban, emellett fontos feladatuk a sportszakma és a 
versenysport támogatása. 

Bíró Péter úgy fogalmazott, hogy 2023 kritikus év volt szá-
mukra, de elindult egy átalakulás, piacorientáltabb szerepet 
próbálnak ölteni, fontosnak tartják a központi rizikóme-
nedzsmentet, a HR és a személyzeti feladatok központosítá-
sát, a céljaik érdekében pedig egy olyan 86 lépésből álló, 3 
éves tervet hoztak létre.

Az NSÜ vezetése kiemelten fontosnak tartja a belső kultúra 
fejlesztését és a HR-stratégiát. Az elnök-vezérigazgató úgy 
fogalmazott, hogy olyan közegben szeretnének dolgozni, 
ahol a munkavállalók nemcsak papíron, hanem az életben is 
osztják az értékeket, mert azt tapasztalta a külföldi munkái 
során, hogy csak így lehet sikeres egy szervezet. 5 fő elemet 
jelöltek ki: a tisztességet, az átláthatóságot, a felelősséget, 
a hatékonyságot és a csapatmunkát.

1.6. ÉRTÉKEK – NSÜ, ÖTTUSA, ÉS AMI MÖGÖTTE VAN
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A Magyar Öttusa Szövetség elnöke, Balogh Gábor vette át 
a szót, aki elmondta, hogy sportolóként is a siker receptjét 
kereste, szerinte ez egy szóval megfogalmazva a tudatosság 
lenne, amelynek az élet bármely területére igaznak kell len-
nie a sikeresség eléréséhez. 

2024 új időszak beköszöntét jelentette a sportágban, az új el-
nökség új elnököt és szervezeti megújulást hozott magával. 
Balogh Gábor elmondta, hogy olyan emberekkel szeretne 
dolgozni, akik pontosan tudják, mit, miért tesznek és felelős-
séget is tudnak vállalni a munkájukért. A másik fontos irány-
elvként a bizalmat említette. Úgy gondolja, Gulyás Michelle 
sporttörténelmi sikeréhez két dologra volt szükség: nagyon 
jó irányba indult a magyar sport, mert erkölcsi és finanszí-
rozási szempontból is végre van gazdája és a szakemberek 
ennek köszönhetően tudnak építkezni a sportszakmában. A 
sikeresség további pontjaként pedig a versenyzőkkel való 
bánásmódot említette, mint mondta, az elnöksége első 10 
hónapját rengeteg beszélgetés jellemezte, igyekezett biz-
tatni a versenyzőket, hogy annyi dolguk van, hogy bízzanak 
magukban, a szövetség pedig abszolút sportszakmai dönté-
seket fog hozni. A csapatmunkáról beszélve Balogh Gábor 
megemlítette Rátgéber Lászlót, akire példaképként tekint, 
hiszen évekkel ezelőtt a televízión keresztül is átjött min-
denki számára az az elhivatottság, amellyel a mesteredző 
segítette csapatait, ahogy az elnök is fogalmazott, ilyen 
fanatikus emberekre van szükség ahhoz, hogy a versenyzők 
kövessék a példájukat. 

Balogh Gábor előadása végén beszélt Gulyás Michelle sport-
történelmi sikeréről – ahogy Bíró Péter fogalmazott, ehhez 
nagy szükség volt Balogh Gábor közbenjárására is –, szerinte 
a sportoló óriási stressztűrőképessége mellett az is fontos 
volt, hogy az elnökség kiállt egyfajta érték, gondolatiság 
mellett a végsőkig, amit a friss olimpiai bajnok meg is hálált 
az aranyérmével. 

A szakemberek előadása Gulyás Michelle videós bejelentke-
zésével ért véget.




